

## Студенты СПбПУ приняли участие в крупнейшем экономическом форуме России



Вместе с другими молодыми людьми молодые учёные, аспиранты и студенты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого на молодёжном дне ПМЭФ искали ответ на вопрос: какой будет экономика будущего и какое место в ней займёт молодёжь?

Международный молодежный экономический форум «День будущего» в составе ПМЭФ – уникальная площадка для профессионального развития, на которой проходят лекции, мастер-классы, сессии, и иные активности от лидеров технологического будущего нашей страны. Знания и яркие впечатления от форума получили участники всех этих событий – студенты и аспиранты из СНО и СМУ СПбПУ. Активисты СНО Политеха Анастасия Любимова (ИСИ), Алексей Журавков (ИЭ), Григорий Романов (ИММиТ), Семён Иванов (ИПМЭиТ), Кирилл Долбин(ИЭ), Анастасия Майкова (ИПМЭиТ), Лейла Макаревич (ГИ) и Вероника Сафонова (ИБСиБ), а также председатель СМУ СПбПУ Мария Ганапольская и член СМУ Евгения Почкаева побывали на многих сессиях, участвовали в дискуссиях, посетили стенды регионов и корпораций, завели новые знакомства.



Самое главное, что здесь молодёжь увидела развитие технологической и научной мысли по самым различным направлениям: от молодежного предпринимательства до научно-образовательных инициатив, от медицины до медиа, от атома до космоса, отметила председатель СМУ СПбПУ Мария Ганапольская, которая участвовала в форуме совместно с Координационным советом по делам молодежи в научной и образовательной сферах Совета при Президенте Российской Федерации по науке и образованию.



— Форум был проведён на по-настоящему высоком уровне: мы открыли для себя пути будущего развития техники, науки и технологий, и будем адаптировать этот опыт для развития научной деятельности в университете. Обязательно поделимся полученными знаниями с членами Студенческого научного общества и всеми заинтересовавшимися, — поделился впечатлениями Секретарь СНО, студент ИММИТ Григорий Романов.



На сессии «Диалог без границ: молодежное сотрудничество во имя будущего» с молодёжью общались предприниматели, экономисты, дипломаты. Как отметила официальный представитель МИД РФ Мария Захарова, обращаясь к участникам форума, будущее многополярного мира зависит от активных, открытых миру, образованных и желающих образовываться все время молодых людей.

— Мне очень понравились захватывающие экономические дебаты между молодыми участниками и экспертами. Поразило разнообразие тематик лекций: от медицины до медиа, — поделилась впечатлениями студентка Гуманитарного института СПбПУ Лейла Макаревич, впервые побывавшая на таком крупном мероприятии.